

Грузинский и туркменские вузы укрепляют академические связи



Ректор Сухумского государственного университета (СГУ) Теа Джугели посетила с визитом Ашхабад и приняла участие в Международной выставке и научной конференции «Здравоохранение, образование и спорт. Основной целью визита стало налаживание прямых связей между ведущими вузами двух стран, что, по мнению экспертов, является фундаментом для будущего двустороннего партнерства.

Ключевым событием стало подписание Меморандума о взаимопонимании между Международным университетом нефти и газа имени Ягшыгелди Какаева и Сухумским государственным университетом. Это соглашение, подписанное по итогам встречи ректоров Байраммырата Атаманова и Теи Джугели, открывает возможности для обмена опытом в сфере подготовки кадров для энергетической отрасли — одной из стратегических сфер сотрудничества между Туркменистаном и Грузией.



Также состоялась продуктивная встреча с ректором Института международных отношений (ИМО) МИД Туркменистана Гульшат Юсуповой. Диалог с ИМО МИДТ подчеркнул готовность сторон к совместному поиску взаимовыгодного сотрудничества в области науки и образования, а также укреплению академических связей.



Кроме того, ректор Теа Джугели провела лекцию в Международном университете нефти и газа и семинар в Институте международных отношений. В ходе этих мероприятий, построенных в формате открытого диалога, ректор СГУ подробно и исчерпывающе ответила на многочисленные вопросы студентов.

Расширение межвузовских связей — это не просто академическая формальность, а прочная основа для укрепления сотрудничества между Туркменистаном и Грузией в сфере образования. Именно студенческий и научный обмен создает ту доверительную среду, которая необходима для реализации крупных экономических и дипломатических проектов, отметила Теа Джугели.



<https://orient.tm/ru/post/91363/gruziya-turkmenistan-vuzy>